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Ata da 5  Reunião Extraordinária do Conselho do Centro de Tecnologia da Universidade Federal da Paraíba,a

realizada no dia 06 de outubro de 2022.

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois às quinze horas e 30 minutos, no Auditório do Bloco
Multimídia do CT, foi realizada a 5ª Reunião Extraordinária do Conselho de Centro, sob a presidência do Diretor
professor Marcel de Gois Pinto e contando com a presença dos seguintes Conselheiros Docentes: Sharline Florentino
de Melo Santos, Amélia de Farias Panet Barros, Danniel Ferreira de Oliveira, Ana Claudia Fernandes Medeiros Braga,
Rafael Evaristo Caluête, Fabíola Dias da Silva Curbelo, Tibério Andrade dos Passos, Andréa Brasiliano Silva,
Mariana Moura Nóbrega, Josilene de Assis Cavalcante, Paulo Henrique de Miranda Montenegro, Yuri Montenegro
Ishihara, Andrea Lopes de Oliveira Ferreira, Daniel Araújo de Macedo, Hidelbrando José Farkat Diógenes, Hugo
Harry Frederico Ribeiro Kramer. Representantes dos Técnicos - administrativos: Diego da Silva Amorim, Meyson
Cassio do Nascimento. FALTAS JUSTIFICADAS: Katharina Kardinele Barros Sassi, Isabel Amália Medero Rocha.
O Senhor presidente iniciou os trabalhos com a “ORDEM DO DIA. 1. Apreciar e deliberar a respeito da
programação dos calendários acadêmicos dos períodos letivos dos cursos presenciais (2022.2, 2023.1 e 2023.2) -

 A Prof.ª Andréa Brasiliano Silva, representante do CT no CONSEPE, fezOFÍCIO CIRCULAR Nº 276/2022 - PRG:
uma breve apresentação das opções de Calendário acadêmico sugeridas pela PRG. Logo em seguida, uma discussão
referente as alternativas apresentadas foi iniciada entre os(as) Conselheiros(as). Durante a discussão ficou claro a
preocupação dos presentes na organização do calendário acadêmico de forma a proporcionar a regularização dos
períodos acadêmicos. Também, foi registrado um consenso a respeito da retirada dos cursos de férias do calendário.
Após discussão os seguintes encaminhamentos foram deliberados pelo Conselho: a) Retirada do curso de férias do
calendário acadêmico - Colocado em votação e aprovado com 01 abstenção; b) Em resposta ao OFÍCIO CIRCULAR

Apesar da proposta de calendário acadêmico 04 apresentada pela PRG retirar os cursos de férias,Nº 276/2022 - PRG: 
tal proposta ainda não atende as necessidades de regularização do calendário letivo. Diante disso, o CT organizará
uma proposta de calendário acadêmico que atenda os anseios e solicitar a PRG que tal sugestão seja considerada -
Colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente deu por
encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos e determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por
mim, Lindalva Regina da Nóbrega Vale, Secretária do Centro, o Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes.
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